

Poder Legislativo de Cacique Doble

PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 011/2024) 03 DE SETEMBRO DE 2024 - 19:00

ORDEM DO DIA - Votação

Ata Referente à Sessão Ordinária do dia 20 de agosto de 2024

ORDEM DO DIA - Pauta

Convite do Grupo Amigos Para Sempre, para evento do grupo.

ORDEM DO DIA - Pauta

Ofício do Gabinete nº 080/2024 que encaminha Projeto de Lei.

ORDEM DO DIA - Pauta

Ofício do Gabinete nº 083/2024 que encaminha Projeto de Lei.

ORDEM DO DIA - Votação

018/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Altera do artigo 13 da Lei Municipal nº 876/2005, que reorganizou o Fundo de Aposentadoria e Pensão do Servidor Público Municipal de Cacique Doble – FUPRAS e dá outras providências.

ORDEM DO DIA - Votação

020/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito suplementar por redução orçamentaria e dá outras providências.